@ LICEO DE NINAS DE RANCAGUA

UNIDAD TECNICA PEDAGOGICA ASIGNATURA: MATEMATICA

ACTIVIDAD 8

ESTADO DE AVANCE OPERATORIA Y RESOLUCION DE PROBLEMAS CON
NUMEROS ENTEROS (Z)

Nombre: Curso: 7°A  Fecha:

Objetivos a evaluar:
% Mostrar que comprenden la adicion y sustraccion de nimeros enteros:
- Representando los nimeros enteros en la recta numeérica.
- Representandolas de manera concreta, pictérica y simbdlica.
- Dandole significado a los simbolos + y — segun el contexto.
- Resolviendo problemas en contextos cotidianos.

INSTRUCTIVO:

DEBES LEER ATENTAMENTE TODA LA GUIA, COMPLETAR Y RESOLVER CADA UNA DE LAS
ACTIVIDADES PROPUESTAS PARA DOS SEMANAS DE CLASES.

EN CASO DE TENER PREGUNTAS CON RESPECTO A LA GUIA 8, PUEDES COMUNICARTE CON LA
PROFESORA FERNANDA ARCE D. ENVIANDO UN CORREO A profe.fernanda.arce.diaz@gmail.com
LOS LUNES DESDE LAS 16:00 HRS HASTA LAS 18:00.HRS. EN EL CORREO ANTES
MENCIONADO DEBES ENVIAR TUS RESPUESTAS Y/O SOLUCIONES DE ESTA GUIA. LA
FECHA DE RECEPCION SERA INFORMADA POR TU PROFESOR(A) JEFE, SOLO LAS
RESPUESTAS EN WORD O FOTO, INDICANDO CURSO, NOMBRE Y NUMERO DE
ACTIVIDAD.

RECUERDA LO MAS IMPORTANTE, ES QUE ESTE TRABAJO ES INDIVIDUAL,
RESPETANDO EL PROCESO QUE ESTAMOS VIVIENDO, PERO ESO NO IMPIDE QUE PUEDAS
APOYARTE O CONSULTAR CON TUS COMPANERAS A TRAVES DE REDES SOCIALES.

SI TIENES ALGUNA DIFICULTAD PARA PODER COMUNICARTE ViA CORREO, LO PUEDES
HACER MEDIANTE WHATSAPP +56950962551

ACTIVIDAD 8: SEPTIMO BASICO

IMPORTANTE: RECUERDE QUE ESTE MATERIAL ES UN CONTINUO DEL PRIMERO, SEGUNDO,
TERCERO, CUARTO, QUINTO, SEXTO y SEPTIMO ENVIADO.


mailto:profe.fernanda.arce.diaz@gmail.com
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- EN LAS ACTIVIDADES ANTERIORES, HEMOS OBSERVADO COMO RESOLVER LA ADICION Y
SUSTRACCION DE NUMEROS ENTEROS, Y ADEMAS DISTINGUISTE LA RECTA NUMERICA

ADICION DE NUMEROS ENTEROS
, ; ’ Expresion como
1° Veremos la adicion de nimeros enteros con la recta numérica: Caso Sustraccion|  adiciondel | Representacion gréfica | Total
inverso aditivo
o (+3) +(+1) = +4 Ambos términas
L L L L L L L L L II_..I L L 50” i 4 u
T pOSitivos y ,_)E,
el minuendo es (+8) — (+5) (+8) +(-5) I ST 3
- - LI T T LI T
—— (-4)+ (+1)=-3 mayor que el 01 z@ 567 3
N (1) BY &)
| Ambos términos
-ttt 4 > . .
50N positivos y .
|-—0 ('4)*('ZJ='6 el minuendo es (+3) - (+8) (+3)+(-8) -+ 5
-ttt menor que el @Ha210123 |
sustraendo.
Ambos té|_minos . -
son negativos — R
y el minuendo -4 -3 -4+ (+3) 44—+ -1
es menor que el —5—4—1—2@ 123 |
sustraendo.
Ambos términos
} — N,
negativos. El i—s 1
minuendo es -2-7 2 ++7) | ©
mayar que el -3-2-10 112 3 4@ —
sustraendo. f

Los nimeros enteros (Z) corresponden a los numeros naturales (enteros
positivos), los enteros negativos y el cero.

1
-5 -4 3 -2 -1 0 1 2 3 4 5

Los enteros negativos son siempre antecedidos por un signe negativo (=),
mientras que los positivos pueden o no llevar el signo +.

—
RECUERDA:

Puedes reforzar OPERATORIA Y
RESOLUCION de problemas con
nameros enteros en las siguientes
paginas:

Cuadernillo: 6 — 17

Libro del estudiante: 12 — 32
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- TAMBIEN OBSERVAMOS, PASO A PASO, COMO PROCEDER CON LA RESOLUCION DE

PROBLEMAS O EJERCICIOS CONTEXTUALIZADOS DE LA VIDA COTIDIANA:

En esta etapa

debes  tener
interrogantes

como, &Cual
la incognita?,
d0ue me estan
pidiendo? Te
recomiendo
destacar los
datos

principales.

saber que debes
hacer. &0ue
puedo hacer?

EJEEUTER EL '

L

En esta etapa
debes llevar a
cabo la idea que
tuviste en como
hacer el
problema. Es
decir, debes
rea]lzar los
caleulos.

Y responderala

pregunta
planteada.

REVISARY
VERIFICAR EL
PLAN

En esta etapa
debes revisar situ
respuesta tiene
logica con lo que
plantea el
problema.

Ejemplo sl
hablamos de
personas en el
problema y tua
resultado es un
decimal, ies
logico tener 5,6
personas?
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ESTADO DE AVANCE

PARA LA SELECCION MULTIPLE DEBES
REALIZAR EL DESARROLLO
CORRESPONDIENTE PARA  AQUELLAS
PREGUNTAS QUE LO NECESITEN.

1. SELECCION MULTIPLE,

1. | éCual de las siguientes frases NO se relaciona con el nimero —37?

El nacié en el afio 37 a. C.
La temperatura es 37 °C bajo cero.

Un termometro vari6 37 °C.
Un buzo esta a 37 m bajo el nivel del mar.

Cawp

2. Los nameros que estan ordenados de mayor a menor son:

A. —754;-762; —775; =789
B. —304; —290; —189; —205

C. -175;-157; —152; —125
D. -69; -67; —72; =77

3. | La suma de dos enteros que tienen signos negativos es:

A. Siempre un niimero negativo
B. No se puede determinar

C. Siempre un nimero positivo
D. Siempre cero

4. | Del presente conjunto de nameros enteros, cual no corresponde a los
enteros negativos: -6, -4, 8, -2.

A. -4
B.-6
C.8
D.-2
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5. | Determina el siguiente valor absoluto: |0| =

A.

Z L= O

B.
C.-
D.

inguna de las anteriores.

6. Determina el siguiente valor absoluto: |-6| =

QWP

.0
.6
.-6

)

.16

7. | Siayer la temperatura en la Antartica fue de - 40 grados Celsius y hoy subio
en 10 grados, ¢cual de las siguientes operaciones me permite calcular la
temperatura de hoy?

A. -40-10
B. 40+10
C. -40+10
D. 40-10

8. Lasumade -10 + 10 es:

A. -20
B. o
C. 20
D. -10

9. | Para sumar enteros con signos diferentes, se debe realizar lo siguiente.

A. Ambos se suman y se coloca el signo negativo.
B. Ambos se suman y se coloca el signo positivo.
C. Ambos se restan, y el resultado usa el signo del entero que tenga mayor valor absoluto.
D. Ambos se restan, y el resultado usa el signo del entero que tenga menor valor
absoluto.
10. Cual de las siguientes afirmaciones es CORRECTA.

A. Los nimeros enteros son el conjunto de los nimeros naturales.

B. Los nimeros enteros son el conjunto de los nimeros naturales y sus opuestos.

C. Los nameros enteros son el conjunto de los nimeros naturales, sus opuestos y el cero.
D. Ninguna de las anteriores.
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

El valor absoluto de un numero es:

A. La distancia a la que se esta de cero en una recta numérica y su valor sera negativo.
B. La distancia a la que se esta de su inverso aditivo y siempre es un niimero positivo.
C. La distancia a la que esta de cero en una recta numérica, siempre es un nimero
positivo.

D. La distancia a la que esta de cero en una recta numérica, siempre es un nimero
positivo, negativo o cero.
El inverso aditivo de (-7) es:

A. 0

B. 7

C. -7

D. Es el mismo nimero.

¢Qué namero es mayor que -20?

A. -40
B. -22
C. -21
D. -10

Al calcular (—4) — (12) + (-6) — (—2), se obtiene:

A. 4

B. -8
C.—20
D. —24

La suma de -3 + (—2) es igual a:
-1

-5

5

1

Caw»>

Después de subir 6 pisos el ascensor de un edificio llega al piso 5 ¢De qué
planta ha salido?

A1
B.6
C.-1
D.5
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17. | éA qué nuamero se resta 5y se obtiene -1?
A. -6
B. 4
C. 6
D. -4
18. | El resultado de 20 + (-60) — 40 — 20 es:

A. 100
B. 140
C. -100
D. -140
19.
El resultado de (80 - 100) + 50 — 30 es:

A. -100

B. 60

C. 40

D. o

20. Elresultadode20-(-5)es:

A. -25

B. 25

C. -15

D. 15
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EN EL ITEM DE DESARROLLO DEBES
/T;{EALIZAR EL PASO A PASO QUE HICISTE PARA
LLEGAR AL RESULTADO

2. ITEM DE DESARROLLO

1. Ubica en la recta numérica los siguientes nameros: 4, -4, 0, 8, -7.

v

A

2, Utilizando la informacién entregada en la imagen, responda las siguientes preguntas:

a) ¢A qué distancia se
encuentran el helicéptero
con la persona dentro del

globo?

b) é¢A qué distancia se
encuentran el helicéptero

con el submarino?

c) ¢A qué distancia se
encuentra el anzuelo de la
cana de pescar con la

superficie del mar?

d) ¢A qué distancia se
encuentra el anzuelo con
el buzo que esta sumergido

a mayor profundidad?
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3. Esteban parte de su ciudad y hace el siguiente recorrido:

El lunes recorre 30 km hacia el norte.
— El martes recorre 55 km hacia el norte.
— El miércoles recorre 35 km hacia el sur.
— Eljueves recorre 40 km hacia el norte.

— El viernes recorre 25 km hacia el sur.

a) Representa los recorridos diarios usando nimeros positivos y

negativos.

b) é¢D6nde esta al término del quinto dia?

c) ¢Cuantos kilémetros recorrio en total en los cinco dias?

Mucho animo, paciencia y tranquilidad.
Les envio toda la fuerza del mundo, abrazos y mil carifos a cada una.

Recuerden hablarme cada vez que tengan alguna duda, yo estoy disponible
para cualquiera de sus consultas, aunque sea solo para conversar.

Abrazos virtuales.
Me despido muy cordialmente de ustedes.

Profesora Fernanda Arce Diaz.
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